

巨贪刘金宝400万港币为情妇整容



原中国银行(香港)有限公司总裁刘金宝在公众场合一副道貌岸然的模样

初恋情殇立誓出人头地

高中时,刘金宝爱上了一名漂亮女同学,但他送去的情书却被对方当众撕得粉碎。刘金宝的自尊心受到了极大地伤害,他发誓这辈子一定要出人头地。

在中国金融界,刘金宝声名卓著,在香港更是家喻户晓——在港人使用的港币上至今仍有“刘金宝”手书签名。

资料显示,刘金宝前半生的奋斗史确实充满了传奇色彩——祖籍浙江海宁的刘金宝,1952年出生于上海一个普通工人家庭。他有兄妹7人,挤在单间仅有18平方米的小房子里。他在这所建于解放前的房子里艰难地度过了童年和少年时光。

据刘金宝的高中同学回忆,读高中时的刘金宝性格沉闷内向,并不出众。班上有一名漂亮女同学叫陈晨,身材和相貌都没得说。步入青春期的刘金宝爱上了她,鼓起勇气塞给陈晨一封情书,谁料竟被陈晨当众撕得粉碎。这事让刘金宝成了全班的笑柄,使得刘金宝的自尊心受到了极大地伤害,他发誓这辈子一定要出人头地。于是他开始玩命地学习、工作,终于在仕途上有所成就。1988年,36岁的刘金宝升任中国银行上海分行副行长。

事业有成,刘金宝开始有意识地打听陈晨,却得知陈晨早已出国,这让他备感失落。刘金宝对陈晨刻骨铭心的思念,直到遇见另一个女人后才得到释放。

1993年5月,任副行长不到5年的刘金宝被任命为中国银行上海分行代行长、党组代书记。5月4日,当刘金宝在欢迎自己就职的会议上第一次看见分行宣传干事林凌时,竟产生了一种时光倒流的错觉。这个林凌长得太像陈晨了,而且还要年轻漂亮得多!

为把林凌弄到手,刘金宝任命她做自己的秘书,然后隔三岔五地带着她出差,北京、香港,以及伦敦、纽约,到处留下他们的足迹。爱慕虚荣的林

凌很快投入了行长的怀抱。

一时间,两人的风流艳事被传得沸沸扬扬。而刘金宝却多次直言不讳地说:“像我这样的人,什么样的女人玩不到?我跟林凌的关系,并不是有些人想的那样是权色交易,而是出于真正的爱。”

林凌的丈夫也在该分行工作,得知妻子和刘金宝的事情后想找刘金宝算账。于是,刘金宝把他调到外地办事处做了个小干部,这才化解了一场风波。

400万港币复制初恋情人

刘金宝先后十余次安排林凌到香港、新加坡、韩国、英国进行整容,先后花费400余万港币。整容后的林凌模仿陈晨样子一发嗲,刘金宝就乖乖缴械投降了。

1994年12月的一天晚上,刘金宝请几名老同学吃饭,林凌也出席作陪。席间,一位姓秦的男子盯着林凌半晌,惊道:“怪了,你长得简直就是我们一个老同学的翻版!”刘金宝得意地说:“那还用说?当年那个陈晨不答应我的追求,现在她就是回过头来求我,我还嫌她老了呢!”刘金宝多年的心病似乎这时才得到弥补。

饭后,刘金宝到宾馆开房休息,他将自己与陈晨的故事告诉了林凌,并半开玩笑半认真地说:“她就是下巴比你瘦点,还有屁股比你小得多,但很圆,你是不是去试试整容?那样就更像了。”

林凌心里打起了算盘,她想自己已经是快30岁的人了,要紧紧抓住刘金宝这个财神,就得按他的要求去做。她试探着开了口:“你能不能说详细点,只要你愿意花钱,我保证还你一个十几年前的‘同桌的她’。要不你给我一张照片,我按照她的相貌整容?”刘金宝叹了口气:“要是她愿意送我照片,我还用找你吗?”这样,整容的事暂时被放到一边。

1997年8月7日,刘金宝被中国银行任命为港澳管理处常任副主任兼香港分行总经理。此时,他迷恋上了一名姓马

的女模特,在她身上大把花钱。

林凌开始有了危机感。林凌自知已无法与马姓模特相比,她多次大吵大闹,骂刘金宝见色忘义。一次被吵急了,刘金宝说出了真心话:“你懂个屁,老子要想玩女人,什么样的玩不到,之所以玩你,是因为在我心灵深处有一处永远的痛,只有你能弥补,我怎么会和别的女人好?实话告诉你,我包装马小姐,是为了送给一个对我有用的人!”

“模特风波”惊出了林凌一身冷汗。为彻底抓牢刘金宝,她想办法通过秦某找到一张陈晨当年的照片,开始了漫长的整容之旅。

从1997年底开始,刘金宝先后十余次安排林凌到香港、新加坡、韩国、英国进行整容。先后花费400余万港币,对她全身几乎所有的地方都做了整形,效果相当不错。整容后的林凌模仿陈晨样子一发嗲,刘金宝就乖乖缴械投降了。

为了情人违规放贷18亿元

刘金宝通过放贷款的方式,为林凌牟取利益。为讨情人欢心,刘金宝给两个“企业家朋友”批贷款18亿元——给国家造成损失5.45亿元。

刘金宝曾在《金融之回响》一书中称:“我生性喜欢广交朋友,但今天却怕交朋友。坐在我这把椅子上,我最怕同企业家交朋友。因为有些企业家同我交上了朋友,下一步便是向我要贷款……至于女朋友更不敢交……爱的本质是给予。”

然而,自从刘金宝交了“女朋友”林凌后,他开始通过给“企业家朋友”放贷款的方式,间接地为“女朋友”谋取物质利益,实现他所谓“爱的本质是给予”的爱情理念。为了讨情人欢心,刘金宝直接或间接给两个“企业家朋友”批贷款多达18亿元人民币——至少给国家造成5.45亿元的损失。

1996年4月,单位分给林凌一套76平方米、价值

24.3万元的公房。林凌不满意,找到刘金宝,希望刘给介绍一个客户帮她置换。

1997年5月,刘金宝打电话约奉贤县的股份制企业某集团董事长谢某吃饭。席间,刘金宝让董事长帮林凌把房子换了。当时,刚好该集团要上新项目需要贷款,谢某答应了刘金宝的要求。1997年6月,谢某亲自领林凌跑遍上海选房子,最后花130多万元为她买下了一处面积为152平方米的新居。

为情人换了新房后,刘金宝又开始张罗为新房装修,其手段依然如出一辙。

2000年,此前名不见经传的上海房地产商、香港新万泰控股有限公司董事局主席钱永伟,以11.3亿港币身价排名香港50大上市富豪第34名,此事曾轰动一时。而钱永伟这个横空出世的“亿万富豪”,实际上是由刘金宝用违规贷款一手打造成的——而钱永伟之所以能如此幸运,要归功于他投入28万元为林凌免费装修住房,从而讨得了“财神爷”刘金宝的欢心。

据2004年4月中国银行一项调查报告证实:“从1995年12月至2000年12月,万泰公司从上海分行获得贷款累计29笔,不良贷款折合人民币14.8亿元……据统计,从1997年到2003年底,刘金宝先后批给两家企业的违规贷款就高达18亿元之多!”

2003年6月7日,是刘金人生中重大转折点。当天上午8时,他被通知“立即回北京开会”。在位于北京西直门附近的中苑宾馆,中国银行负责人正式通知刘金宝:“调回内地工作,保留中国银行副董事长一职。”刘金宝对此颇感突然。

2005年8月12日,刘金宝被吉林省长春市中级人民法院判处死刑,缓期两年执行。

从此,刘金宝在中国的金融舞台上消失了。
 据《法制周报》

【解惑】

心理压抑影响他一生

湖南大学心理健康教育中心主任彭萍分析此案后认为——

当人们面对挫折时,会不自觉地采取某种方式来恢复心理平衡,这种摆脱痛苦、减轻不安、恢复情绪、平衡心理的自我保护机制,就称之为心理防御机制。

可以说,单相思受挫是刘金宝早年遭遇到的最为严重的心理挫折。一直以来,他都没有能解决自己的这个“未了情结”。刘金宝没能正确面对情感挫折,导致了他日后的压抑。他采取了心理防御机制里的一种方式——主动遗忘。于是,他玩命地学习、工作。而在这种遗忘中,刘金宝被压抑的“一定要把她弄到手”思想并没有消失。

精神分析学理论认为,一个人的潜意识压抑过度,就可能以心理异常、心理疾病的形式表现出来。刘金宝的心理压抑不断影响他的行为。由于他特殊的身份,一些别有用心的人故意迎合他已被扭曲的心理,导致他不能意识到这种心理发展到极致的危害性。毁了前程,毁了名誉,毁了自己。

【简历】

刘金宝
 1952年出生于上海。
 1988年任上海分行副行长。1993年5月被任命为上海分行代行长、党组书记。1994年,任分行行长、党组书记。

1998年底,被任命为中国银行副董事长。1999年2月任中国银行港澳管理处主任。

2001年6月,刘金宝被任命为中银香港集团筹备组主任,参与了合并的全过程。2001年10月,刘金宝领导中银香港集团重组上市,任中银香港副董事长、总裁。

神秘的现代海盗:武器精良出手狠辣

看过《加勒比海盗》的人,都会为其中那个滑稽可爱、流里流气、喜欢冒险的海盗船长形象所倾倒。而这部电影的续集,也取得了辉煌的票房收入。但在现实生活中,海盗可不是这样受欢迎的。据报道,其实对横行于苏门答腊与索马里之间海域的现代海盗来说,除了骷髅旗偶尔还在继续飘扬以外,海盗已由内至外发生了质的改变。

据总部设于英国伦敦的国际海事组织主任穆昆丹说:“现代海盗心狠手辣,武器精良,专以劫掠那些比他们弱小的人为乐。他们手持冲锋枪,腰插手榴弹,不仅要钱,还要人命。”

装备 武器精良,甚至有导弹

如今,95%以上的现代海盗都装备有现代武器,如冲锋枪、火箭、鱼雷等。有的海盗团伙还配备有全球卫星定位系统,利用雷达确定目标轮船的位置,使用摩托快艇和自动武器进行攻击,甚至有的还配备有大马力快艇、舰对舰导弹、AK-47冲锋枪等。有的海盗船上还有电脑、移动电话和圆盘卫星天线等,可以通过电子邮件和互联网与世界各地的犯罪集团联系,随时获得“猎物”信息。

组织 三类海盗劫掠出手狠

现代海盗组织,有的由国际犯罪集团控制,下设分支机构;有的海盗联合起来,统一行动,看起来更像是舰队作战;有的海盗组织背后还有大商人投资。海盗的“生意”范围也不断扩大,不仅劫掠掠货,还贩卖人口、参与走私,甚至勾结恐怖分子等。因此,现代海盗比其前辈更强悍,出手也更狠。按照作案性质和手法,海盗分为三类——

第一类是小股海盗,一般在内海或海岸线附近出没,通

常由4到10人驾驶小快艇实施攻击。

第二类海盗是有组织的犯罪团伙。活动范围不定,有坚实的后勤基地和信息来源,他们通常与水上执法人员勾结,事先获知轮船在何时何地经过、船员和载物多少,然后他们就在目的地设防,将船员的钱财掠夺一空。

第三类海盗与恐怖分子有关。他们是最凶残的海盗,一般手法是将全体船员杀害后将船只开到隐秘地点,重新油漆、更换名字,注册后变成所谓的“幽灵船”,连同货物一起卖出。

手段 三惯用手法杀人越货

有组织的现代海盗已掌握了一系列发动袭击的招数,“只要出手就不空手”。据统计,现代海盗主要以货轮为主要劫掠对象,但有时也打劫一些捕鱼船。其惯用的手段包括——

手段一:由于晚上大部分船员都已熟睡,海盗劫掠案大多发生在深夜,海盗往往将高速摩托艇伪装成海上巡逻艇,自己则扮成海上参与检查的警察。通常,海盗从船只后部发起攻击,用钩爪抓住大船后

爬上船。

手段二:很多海盗团伙在作案时,还会想办法派一名同伙假扮船员,到目标船上卧底,一旦目标船行驶到海上,卧底海盗就会用电话通知海盗组织船的位置及航行路线、人员装备等情报,为海盗劫掠做内应。

手段三:在一些海盗团伙中,头目故意安排每个海盗都参与杀人,为的是让手下都效忠自己,便于展开行动。

地盘 印尼水域海盗最猖獗

据国际海事组织统计,现代海盗有五大主要活动区域,分别是西非海岸、索马里半岛附近水域、红海和亚丁湾附近、孟加拉湾沿岸和整个东南亚水域。

这些地方之所以成为海盗“天堂”,共同特点就是航道狭窄,船舶到此都得放慢船速,这是海盗发动攻击的最佳时机;同时,周围居民生活艰苦,贫困将一些人逼上绝路,因此海盗众多。这些危险区域中,东南亚水域最为危险,世界上有超过半数的海盗劫掠案发生于此;而印尼水域则是危险中的最危险海域,也是海盗最集中的地方。今年第一季

度,这里已发生19起海盗袭击事件。

对策 高科技手段打击海盗

现代海盗再厉害,也有其致命缺陷。只要轮船上装备高科技系统,而且多个国家联手对他们进行打击,海盗也难以有所作为。日本一家公司已开发出一种报警系统,一旦海盗打算登船,并用钩爪抛到甲板上时,警报器会立刻被触动,海盗们也会在第一时间被发现。此外,现在还出现了一种更先进的装备——“海上劫持警报与船舶追踪系统”,可以每天6次发送卫星信号,向船主报告船只所处位置、速度和航向。

回顾 今年已有63人遭劫持

由于全世界90%的贸易靠海运,因而猖獗的海盗活动对世界贸易构成严峻挑战,使世界经济每年损失数百亿美元。国际海事组织统计的数据显示——

2003年,全世界发生445起海盗袭击事件,造成16人死亡。

2006年第一季度发生56起海盗袭击事件。



《加勒比海盗》海报

去年3月,25岁的美国姑娘吉米和她的叔叔罗德和婶婶贝吉开游艇环球航行。罗德是名退休的美国海军军官,他和妻子贝吉有十几年航海经验。他们在距也门海岸不远的亚丁湾海域遭遇海盗袭击,3人和全副武装的海盗进行殊死搏斗后,最终奇迹般地击退了海盗。

2006年的第一季度,发生61起海盗袭击事件,2006年已有63人被海盗劫为人质。
 据《华商报》